

# 官桥启动溪安路(一期)市政道路改造工程

本报讯 (记者 庄树鸿 李想 通讯员 曾美容 文/图) 近日,南安官桥镇启动溪安路(一期)市政道路改造工程,进一步优化路网结构,改善道路行车条件,方便群众出行,预计6月中旬完工。

昨日,记者来到位于官桥镇立新片区的溪安路(一期)市政道路改造工程现场,只见一条盖板沟已初具雏形,大型机器正在进行盖板沟墙面浇筑作业,现场20多名工人铆足干劲抢工期、赶进度,整个施工现场忙碌而有序。

“目前,盖板沟施工进度已达80%,计划月底完成;通信给水管道完成70%;道路水稳完成30%。”项目负责人郭桂林介绍,该项目于1月中旬开工,预计6月上旬可以铺设沥青,6月中旬完工。

“溪安路是附近中小学、幼儿园的必经之路,原本的混凝土路面坑洼不平,路边的排水沟不仅淤泥堆积、排水不畅、卫生条件差,还缺少护栏等设施,存在较大安全隐患。”郭桂林说。此次,改造工程将修整现状排水沟,将原本的排水沟进行加深、加宽并改造成为盖板沟,方便人车出行。此外,他们还将对破碎的路面进行“白改黑”,规划双向两车道,并设置路灯、标志牌等配套设施。

据了解,该道路等级为城市支路,路线呈南北走向,北侧起点与中心街交叉,南侧终点于晋南桥。道路全长567.414米,设计速度20千米/时,规划



道路红线宽度为20米。

“官桥镇溪安路(一期)市政道路改造工程,是立新社区中部的城市道

路,是片区整体交通框架的重要组成,是片区建设发展的前提条件。”郭桂林表示,项目改造完成后,将大大缓解周

边道路交通压力,改善交通环境,给周边居民的生活带来极大的便利和舒适,让人们的出行更加安全放心。

【勇当主力军 扛旗再出发】项目创优年

## 下班后去上课! 南安“青年夜校”开班了



本报讯 (记者 洪丽燕 李想 通讯员 林贊 文/图) 下班后去上课! 26日晚,由南安团市委、市青少年宫联合打造的南安市“青年夜校”正式成立,首批健身操、手机摄影、瑜伽、软笔书法、美妆课等年轻人喜爱的“时髦”课程开班了。

伴随着轻快的音乐节奏,学员们在健身操老师的带领下舞动起来,展现着青春的活力与激情;在南安市摄影家协会老师的讲解下,学员们认真学习手机摄影常用的构图方法;跟着美妙的旋律,学员们暂时放下了压力和焦虑,尽情享受着瑜



▲老师认真教学员临摹字帖。

◀学员们在健身操老师的带领下舞动起来。

“‘青年夜校’是面向广大青年打造的,常态化开展文化艺术交流、实用技能培训、心理健康和法律服务等公益课程的新平台,将是青年成长的‘充电站’、青年需求的‘服务站’、青年联谊的‘交友站’。首批共开设5个课程,都是经过前期的线上问卷调查后确定的,也得到了学员们的热捧。”南安团市委相关负责人介绍。接下来,南安团市委、青少年宫将持续遵循服务青年的核心理念,不断创新和丰富活动形式内容,常态化开展更多有益课程,努力为南安青年打造一个展现自我、成就自我的良好平台,为推动高质量发展形成强大青春合力。

## 多方联动 涉民企物权保护矛盾纠纷成功化解

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 杨玲娥 王琳) 近日,南安法院依托市综治中心巡回法庭,联合多部门共同化解一起涉民营企业物权保护的矛盾纠纷。这是南安法院依托综治中心巡回法庭工作机制成功化解的第一案。

据悉,南安某塑胶企业向南安法院提起诉讼,诉请被告某公司立即腾空并返还电房、环保设备房等地,自占用起支付土地房屋占用费。

该塑胶企业诉称,他们公司与南安市省新镇某村委会签订了为期5年的土地租赁合同,在接收该土地后发现,被告公司占用了土地厂区多处场地,用于放置地磅(称重设备)、员工摩托车、自动售卖机等。此外,该厂区内的电房、环保设备房及污水处理池、临时厨房也让被告公司所占用。

该案由市法院三名法官组成合议庭,经过庭前电话沟通、现场勘查、庭前会议调解,合议庭了解到,原、被告公司均从事塑胶行业,而且都与该地村委会签订了土地

租赁合同,两合同涉及的土地在同一区域的不同地块。

而两公司的主要争议点及租赁重合点在于变电房。变电房是塑胶企业运营最重要的一环,被告公司占用了原告公司所租赁土地上的变电房用于生产经营,原告公司又急需其腾空归还投入生产。

“腾空还是分割?”双方争执不下。合议庭考虑到如不能妥善处理该纠纷,极有可能导致两家企业难以运营,若企业停产还涉及其下众多劳动者的就业问题。于是,承办法官反复外出调研,多次组织原、被告公司和村委会三方座谈,但案件还是陷入僵局。

该案承办法官表示,如果正常开庭审理周期将会延长,不利于双方企业生产经营。为深入践行新时代“枫桥经验”,尽全力将矛盾就地、就快化解,南安法院在了解到此案涉及主体众多后,立即

将该案移交市综治中心巡回法庭受理,便于快速集中多方力量,聚

焦矛盾争议点,以各方专业角度出谋划策。

据了解,南安市综治中心全面整合公检法司、人社、自然资源等25个市直部门入驻,能够集结多方力量,在此设立巡回法庭既能强化法院与各方的合作,亦能常态化开展矛盾联调、治理联动、问题联治等工作。

依托巡回法庭工作机制,承办法官首先找到供电部门,经双方实地勘察提出分割两个变电房、两个电表的可行性方案。

鉴于原、被告公司前期交流不畅,双方相互抵触心理严重,承办法官又邀请司法局入驻中心的专职调解员及省新镇政府、涉案村委会等相关单位工作人员参与案件调解。

经多次磋商,在法官、调解员、镇政府及供电部门等工作人员的共同努力下,原、被告公司终于达成协议,愿意共同使用变电房,原告公司自愿撤回本案诉讼。

据悉,两家企业近日均已顺利运营,实现了人和的共赢局面。

主动靠前服务  
“轻骑兵”送政策进企业

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 张光文) 近日,南安市交通运输局审批科与南安市行政服务中心管委会业务科联合组成“轻骑兵”服务小分队,深入泉州荣新迪汽车销售有限公司(以下简称“荣新迪公司”)、南安市育新汽车服务有限公司(以下简称“育新驾校”),送政策进企业。

“轻骑兵”小分队与荣新迪公司工作人员采取面对面座谈进行政策宣传,讲解4月1日起实施的《汽车维修业经营业务条件》(GB/T 16739—2023),结合汽车维修市场实际情况,引导和促进汽车维修企业依法合规经营,为企业发展赋能助力。小分队要求,荣新迪公司要以“诚信经营、优化服务、稳步增长”为目标,认真对照《汽车维修业经营业务条件》(GB/T 16739—2023)落实整改,规范经营行为,提高汽车维修质量。

在育新驾校,小分队主要了解推广运用《出租汽车驾驶员证》电子证照遇到的问题。针对“运政通”实名注册操作问题,小分队要求,育新驾校工作人员熟悉掌握操作流程要领,加强对学员操作的服务指导。针对电子证照应用中遇到的堵点,小分队表示将加强宣传及部门间的沟通协调,确保在日常亮证、政务服务、行业监管中,对持证人出示的合法电子证照予以认可。

## 南安法院设立知识产权司法保护联系点

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 王琳 黄超程) 近日,南安法院到仑苍镇云科直播基地设立知识产权司法保护联系点。

现场,法院干警参观走访云科直播基地,并召开座谈会听取产业园对法院保护知识产权的意见和建议。市市场监督管理局、司法局,省水暖阀门卫浴协会等单位参加活动。

据悉,云科直播基地产业园依托南安水暖厨卫上下游产业链优势,围绕特色直播间打造、直播人才培养等功能板块,为直播电商经济提供资源共享、链路齐全的一站式服务。

南安法院工作人员表示,知识产权司法保护联系点是“法商联动”机制的重要延伸,具有“就地服务、定期咨询、诉调对接、强化保护”的职能作用。联系点的设立,将为园区企业提供知识产权保护提供有力的智力支持,同时也建立知识产权司法保护绿色通道,为法院在开展调查研究、诉源治理、在线办案、法律咨询、法治宣传等方面发挥重要作用,成为法院发挥知识产权审判职能、依法保护创新创造、优化营商环境的前沿阵地。

## “纪检+安全”协同监督 筑牢电网安全线

本报讯 (通讯员 林佳炜 黄蓉 记者 周海文) “你好,请问工作负责人是否组织召开班前会?”近日,国网南安市供电公司纪监组在110千伏石井变电站对一名检修人员进行询问。

4月是春检施工关键时期,关系电网能否安全度夏、关系群众的生产生活,因此,保证“春检”质量尤其重要。该公司纪委建立“纪检+安全”巡检模式,主动靠前,将纪监监督延伸至生产一线班组,同时,组织纪检工作人员以事先不打招呼、随机抽查的方式深入变电站工作现场,检查站内作业过程中各项安全措施布置情况,对变电设备专业巡检工作实行监督,助力各项巡检工作质量再提升。

该公司纪委立足“监督的再监督”,联合专业部门制订现场监督计划,明确“春检”工作现场检查和监督重点,进一步强化作业现场安全管控,组织人员参与安全执规、现场指导和后续阶段的设备检查等,全力打造“无违章”现场。

## 南安市溪美成功幼儿园终止办学公告

南安市溪美成功幼儿园,于2023年1月停止招生,现终止办学。请有债权债务关系者于2024年5月31日前到原幼儿园办公室处理。联系人:何老师,联系电话:13328567208。

南安市溪美成功幼儿园

2024年4月29日

## 南安市劳动人事争议仲裁委员会公告

泉州市优尼致远展览有限公司:  
本委受理申请人郑美花与被申请人泉州市优尼致远展览有限公司关于劳动报酬、经济补偿争议一案(南劳仲案字[2024]第414号),因其他方式无法向你送达仲裁文书,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、参加仲裁通知书及开庭通知书。限你自公告发出之日起三十日内来本委领取上述仲裁文书,逾期则视为送达。提交答辩书和举证的期限为公告期满后的十个工作日内。本委定于2024年6月18日下午3时在本委开庭审理,逾期将依法缺席裁决。

本委地址:南安市江北大道人力资源大厦二楼;联系电话:0595-68902088。

南安市劳动人事争议仲裁委员会  
2024年4月29日